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Росія спробувала виторгувати в
США зупинку допомоги Україні -
ЗМІ
20 березня 2026, 19:59
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до США - ЗМІ
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Спеціальний посланець Володимира Путіна Кирило Дмитрієв

Візит відбувається напередодні рішення Штатів про
продовження пом’якшення санкцій на російську
нафту.
 
Правитель Росії Володимир Путін направив спеціального посланця Кирила
Дмитрієва до Сполучених Штатів для проведення переговорів із
представниками команди Дональда Трампа. Основними темами зустрічей є
можливе укладення мирної угоди щодо ситуації в Україні та економічна
взаємодія між двома країнами. Візит Дмитрієва відбувається напередодні
рішення США про продовження дії санкцій на російський експорт нафти.
Про це увечері в четвер, 9 квітня, інформує Reuters.
 
За повідомленням агентства, Дмитрієв проводить
обговорення, спрямовані на пошук шляхів
врегулювання конфлікту в Україні, а також на
розвиток економічного співробітництва між США
і Росією. Крім того, переговори торкаються
питань, пов'язаних із нафтовими санкціями,
термін дії яких завершиться 11 квітня. Візит
припадає на визначальний період для ухвалення
Вашингтоном важливих рішень щодо майбутньої
політики стосовно Росії.
 
Джерела агентства підкреслюють, що мета
російської сторони полягає у визначенні
перспектив економічного співробітництва та
шляхів вирішення поточних конфліктів. Хоча деталі зустрічей не
розголошуються, очевидно, що Москва прагне досягти домовленостей
напередодні ключових американських рішень.
 
Фахівці застерігають, що потенційні домовленості вимагають ретельного
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аналізу з урахуванням чинних санкцій та складної ситуації на сході
України. Водночас такий візит може стати сигналом для міжнародних
ринків і політичних процесів, хоча навряд чи спричинить негайні зміни у
відносинах між країнами, пише агентство.
 
Раніше повідомлялося, що представник Міністерства закордонних справ
Росії Родіон Мірошников зазначив, що перемир'я між США та Іраном "дало
шанс на прогрес" у мирних переговорах між Росією та Україною.
 
Нагадаємо, Путін оголосив про тимчасове припинення бойових дій на
фронті; це рішення набуває чинності з 16:00 за московським часом 11
квітня і триватиме до кінця дня 12 квітня 2026 року. Однак поки ще
невідомо, чи Київ прийме такі умови з боку Москви.
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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